



	1)

[image: image1.png]MarasuH 3akynaeTt LBETOYHbIE rOpLUKM Mo onToBow LeHe 90 pybnen 3a WTyKy 1 NpoaaeT ¢ HaLeHKON
20%. Kakoe HanbonbLuee YNCNo Takmx ropLIKOB MOXHO KynuTb B 3TOM MarasuHe Ha 1100 pybnen?






	2) 

[image: image2.png]MarasuH 3akynaeT LBETOYHbIE rOPLUKM MO onToBon LueHe 140 pybnen 3a WTyKy U npoaaeT ¢
HaueHkon 25%. Kakoe HanbonbLlee YNCno TaknX ropLUKOB MOXHO KyNUTb B 3TOM MarasuHe Ha 700
pyonen?





	3)
 [image: image3.png]3apaHue B1 (Ne 6313)

INNeTtom kunorpamm kny6Hukmn ctout 80 pybnen
cAaym oHa gorkHa nonyyntb ¢ 1000 pybnein?

3apaHue B1 (Ne 6315)

INNeTtom kunorpamm kny6Hukmn ctout 80 pybnen
cAaym oHa gorkHa nonyyntb ¢ 1000 pybnein?

3apaHue B1 (Ne 25107)

INleTom kunorpamm kny6Hukmn ctout 60 pybnen
cAa4m oHa gorkHa nonyyntb ¢ 250 pybnen?

3apaHue B1 (Ne 25109)

INleTom kunorpamm kny6Hukmn ctout 60 pybnen
cAaym oHa gorkHa nonyyuntb ¢ 200 pybnen?

. Mama kynuna 3 kr 200 r kny6Hukun. Ckonbko pyonen

. Mama kynuna 2 kr 200 r kny6Hukun. Ckonbko pyonen

. Mama kynuna 3 kr 800 r knyGHukun. Ckonbko pybnen

. Mama kynuna 3 kr 300 r knyGHukun. Ckonbko pybnen






	4) 

[image: image4.png]3apaHue B1 (Ne 24371)

[Ana npuroToBNeHNA BULLHEBOrO BapeHbs Ha 1 Kr BULWHW HYXHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4Tobbl CBapuUTb BapeHbe 13 13 Kr BULLHN?

3apaHue B1 (Ne 24373)

[Ana npuroToBNeHNA BULLHEBOrO BapeHbs Ha 1 Kr BULWHW HYXHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4TOBbl CBapuUTb BapeHbe U3 24 Kr BULLIHN?

3apaHue B1 (Ne 24375)

[Ana npuroToBNeHNA BULLHEBOrO BapeHbs Ha 1 Kr BULWHW HYXHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4TO6bl CBapuUTb BapeHbe U3 6 Kr BULLIHN?

3apaHue B1 (Ne 24377)

[nsa npuroToBNeHMs BULLHEBOTO BapeHbs Ha 1 KI BULLHKU HyHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4ToBbl CBapuUTb BapeHbe N3 26 Kr BULLIHN?

3apaHue B1 (Ne 24379)

[nsa npuroToBNeHMs BULLHEBOTO BapeHbs Ha 1 KI BULLHKU HyHO 1.5 kr caxapa. CKonbko
KMMOrpaMMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, 4ToBbl CBapuUTb BapeHbe 13 21 Kr BULLHN?

3aganue B1 (Ne 24431)

[na npurotoBneHua A6no4Horo BapeHbs Ha 1 kr a6nok HyxHo 1.2 kr caxapa. Ckonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, YTobbl CBapuTb BapeHbe n3 13 kr a6nok?

3apaHue B1 (Ne 24433)

[na npurotoBneHua A6no4Horo BapeHbs Ha 1 kr a6nok HyxHo 1.2 kr caxapa. Ckonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, YTOBbl CBapuTb BapeHbe U3 7 kr A6nok?

3apaHue B1 (Ne 24435)

[na npurotoBneHua A6no4Horo BapeHbs Ha 1 kr a6nok HyxHo 1.2 kr caxapa. Ckonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, YTobbl cBapuTb BapeHbe n3 10 kr a6nok?

3apaHue B1 (Ne 24437)

[na npurotoBneHusa A6no4Horo BapeHbs Ha 1 kr a6nok HyxHo 1.2 kr caxapa. Ckonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, YTOBbl CBapuTb BapeHbe U3 5 kr A6nok?

3apaHue B1 (Ne 24439)

[na npurotoBneHua A6no4Horo BapeHbs Ha 1 kr a6nok HyxHo 1.2 kr caxapa. Ckonbko
KMMOrpaMmMOBbIX YNAKOBOK caxapa HYXHO KynuTb, YTOBbl CBapuTb BapeHbe 13 9 kr A6nok?

3apaHue B1 (Ne 24441)





	5)

На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов.

 Тюльпаны стоят 40 руб. за штуку. У Вани есть 400 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения?

	6)

Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 11 г лимонной кислоты. Хозяйка готовит 7 литров маринада. В магазине продаются пачки лимонной кислоты по 10 г. Какое наименьшее число пачек достаточно купить хозяйке для приготовления маринада?




Станция Ботаническая
Ответы

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 

	
	
	
	
	
	
	






	1)

[image: image5.png]3apaHue B1 (Ne 2461)

Tennoxop, paccuntan Ha 1000 naccaxupoB n 30 yneHoB koMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHaa wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2463)

Tennoxop, paccuntan Ha 700 naccaxupoB n 20 uneHoB KOMaHabl. Kaxxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2465)

Tennoxop, paccuntaH Ha 750 naccaxupoB n 25 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 50 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUMIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2467)

Tennoxop, paccuntaH Ha 750 naccaxupoB n 25 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 60 YyenoBek. Kakoe HanMeHbLUee YNCO LUSIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2469)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 500 naccaxupoB n 15 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2471)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 850 naccaxupoB n 25 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2473)

Tennoxop, paccuntan Ha 600 naccaxupoB n 20 uneHoB KOMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 80 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?





	2)

. Теплоход рассчитан на 650 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?



	3) Теплоход рассчитан на 600 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?



	4)

В летнем лагере 219 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 48 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

	5)
[image: image6.png]3apaHue B1 (Ne 2469)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 500 naccaxupoB n 15 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2471)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 850 naccaxupoB n 25 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 2473)

Tennoxop, paccuntan Ha 600 naccaxupoB n 20 uneHoB KOMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 80 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?





	6)

[image: image7.png]3apaHue B1 (Ne 20439)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 550 naccaxupoB n 15 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 50 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUMIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 20441)

Tennoxop, paccuntan Ha 600 naccaxupoB n 20 uneHoB KOMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 70 YyenoBek. Kakoe HanmMeHbLuee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 20443)

Tennoxop, paccuntaHn Ha 750 naccaxupoB n 20 uneHoB KOMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 50 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUMIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 20445)

Tennoxop, paccuntan Ha 1100 naccaxumpoB 1 35 yneHoB koMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHaa wWionka
MOXeT BMecTuTb 80 yenoBek. Kakoe HanMeHbLIee YNCNO LUIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?

3apaHue B1 (Ne 20447)

Tennoxop, paccuntaH Ha 750 naccaxupoB n 25 uneHoB KoMaHabl. Kaxgaa cnacatenbHas wWionka
MOXeT BMecTuTb 60 YyenoBek. Kakoe HanMeHbLUee YNCO LUSIONOK AOMKHO OblTb HA TENNOXoae,
4yTOObI B Cry4ae HeOBXO0AUMOCTM B HUX MOXHO ObINO pasmMecTUTb BCEX NACCaXMPOB U BCEX YIIEHOB
KOMaHabl?






Станция   «Спасательная»

Ответы

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 

	
	
	
	
	
	






	1)
Железнодорожный билет для взрослого стоит 590 рублей. 

Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 14 школьников и 3 взрослых. Сколько 

стоят билеты на всю группу? Ответ выразите в рублях.



	2)

. Павел Иванович купил американский автомобиль, на спидометре которого скорость измеряется в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 45 миль в час? Ответ округлите до целого числа.  



	3)

Железнодорожный билет для взрослого стоит 820 рублей. Стоимость билета школьника составляет 60% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 25 школьников и 4 взрослых. Сколько стоят билеты на всю группу? Ответ выразите в рублях



	4)

Железнодорожный билет для взрослого стоит 590 рублей. 

Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 14 школьников и 3 взрослых. Сколько 

стоят билеты на всю группу? Ответ выразите в рублях.


	5)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 25 руб. 40 коп. Сдачи клиент получил 466 руб. 60 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?



	6)
[image: image8.png]3apaHue B1 (Ne 20877)

Takcuct 3a mecauy npoexan 8000 km. CtoumocTtb 1 11 6eH3unHa (B ropoae) 20.5 pybna. CpegHui
pacxoa 6eH3nHa Ha 100 km coctaBnseT 9 nuTpos. Ckonbko pybnen noTpaTnn TakeucT Ha GeH3NH 3a
3TOT Mecsy?






Станция   «Путешествие»
Ответы

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 

	
	
	
	
	
	
	






	1)

В городе N живет 150000 жителей. Среди них 10 % детей и подростков.

 Среди взрослых 35% не работает (пенсионеры, домохозяйки,

 безработные). Сколько взрослых работает?



	2)

 Цена на электрический чайник была повышена на 21% и составила 2420 руб. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?



	3) 

Билет на автобус  стоит 15 руб. Какое максимальное  число билетов  можно будет купить на 100 рублей после повышения цены билета на 20%?


	4)

Больному прописано лекарство, которое нужно принимать по 0,5 таблетки 4 раза в день на протяжении 14 дней. Лекарство продаётся в упаковках по 10 таблеток. Какое наименьшее количество упаковок потребуется на весь курс лечения?



	5)
Аня купила месячный проездной билет на автобус. За месяц она сделала 45 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 750 рублей, а разовая поездка 19 рублей?



	6)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 40 копеек. Счетчик электроэнергии 1 июня показывал 62047 киловатт-часов, а 1 июля показывал 62196 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за июнь




Станция  «Социальная»
Ответы

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 

	
	
	
	
	
	
	






	1)

Сырок стоит 5 руб.70 коп. Какое наибольшее число  сырков можно купить на 50 рублей?



	2)
В супермаркете проходит рекламная акция: покупая 4 шоколадки, 5-ю шоколадку покупатель получит в подарок. Шоколадка стоит 20 руб. Какое наибольшее число  шоколадок можно получить за 390 руб.?



	3) 

Сырок стоит 5 руб.40 коп. Какое наибольшее число  сырков можно купить на 60 рублей?



	4)

В супермаркете проходит рекламная акция: покупая 4 шоколадки, 5-ю шоколадку покупатель получит в подарок. Шоколадка стоит 20 руб. Какое наибольшее число  шоколадок можно получить за 390 руб.?



	5)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 11 г лимонной кислоты. Хозяйка готовит 7 литров маринада. В магазине продаются пачки лимонной кислоты по 10 г. Какое наименьшее число пачек достаточно купить хозяйке для приготовления маринада?



	6)

[image: image9]



Станция «Вкусняево»
Ответы

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
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[image: image13.png]@ B ynakoBke 480 kyckoB MeJsia. 3a OAMH y4eOHblit AeHb LIKOJa PacXodyer

300 KyckoB Menia. Kakoe HauMeHbLlee YUCJIO YI1aKOBOK C MEJIOM HY2>KHO KYTHTb
B LLIKOJIY Ha 6 yueOHbIX AHel?

10. Bo Bpemsi sieueGHOro Kypca cJenyer npuHMMaTh pacTBop 3 pa3a B l€Hb
no 5 mJ. B oanoii ynakoBke 3 dsiakoHa pactBopa no 8 mi. Kakoe HauMeHblLuee
KOJIHYECTBO YNAaKOBOK HEOOXOAUMO 114 Jieue6HOro Kypca B 20 nHeii?

11. [Ins usrotoBJieHUsi KpeMa Ha OAUH TOPT Tpebyercst 350 r CAMBOYHOrO Mac-
na. Konaurep rotoBut 7 toproB. Hailinute HauMeHbLLIee 4HcJI0 nayek Maca o
2501 Kaxknas, HeoOXOAUMbIX KOHIHUTEPY.

12. B cTo/I0BO# Ha Ka»/10r0 LUKOJIbHUKA noJiaraercs 450 ma coka B OeHb. B
wKoJsie obyyarTcsi 1500 nereit. Kakoro HaumeHblLero KOJiH4e€CTBa JIMTPOBBIX
MaKeTOB COKA J0CTATOYHO MPHOOPECTH LIKOJIE Ha S NHEH?



